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貴重な意見ありがとうございます。貴重な意見ありがとうございます。

◆表紙について
　・中学生ががんばっている姿が良かったです。
　・中学生の頑張っている姿が伝わってくるいい表紙だと思う。
　・地元産業を表紙で知る事が出来て大変良かった。
　・トライワークも14年続いている活動になるんですね。地域の仕事を体験できるいい活動だと思います。
　・最初、パッと見た時わからなかったけれど、よく見たら地元についてよく考えている。
　・真剣な眼差しいいですね。

◆臨時会・定例会概要、質疑応答について（２～４ページ）
　・どのような物にお金が使われているかわかりやすくて良い。
　・テントサイトの活用については良い案だと思います。ぜひ実現してほしいです。
　・学校給食について、家庭の負担増とならないのは大変ありがたいです。
　・学校給食は子供達の健康と成長を支える大事な物。今後も支援すべきである。
　・世の中の物価が次々高騰しています。学校給食も例外ではないのでぜひ支援していって下さい。
　・字の大きさ、カラー、写真等よし。
　・週末ににぎわっている十二河原ですが、もっと自由にテントスペースが使えるといい。

◆一般質問について（５～13ページ）
　・議員のみなさんの考えが聞けて良かった。
　・舟形中学校移転は大変気になるところです。
　・スマホやタブレット等で最近子供たちの視力低下が問題になっております。ケアの方もよろしくお願
　　いします。
　・コメの価格はさがるばかりで続けていくのは大変なことですが、作りたいと考えている人たちが農業
　　を続けていけるようになればいいと思います。
　・こんなにも質問があるのか。反面、良くしたいということだろうか。
　・高齢者支援は大事だと思う。食事の支援の充実をもっと出来ないか（回数を増やす）。

◆議会活動について（16～17ページ）
　・ウクライナに寄附金などの活動がすばらしいと思います。
　・広報研修会で学んだ事を次回の発行に御期待したいと思います。
　・衛星を利用した農業への取り組みをおこなっている事をはじめて知りましたが、広くたくさんの人が
　　利用できるシステムになればいいと思います。
　・各々、良かったと思う。
　・わかりやすくて良い。

貴重な意見ありがとうございます。貴重な意見ありがとうございます。
議会報モニターより

◆えがったなぁ、町民の声、編集後記について（18ページ）
　・自分も､もうすぐ２才になる息子がいるので､小さい子供でも遊べる場所や遊具があるとうれしいです。
　・かわいらしい赤ちゃんの写真ほのぼのしますね。
　・町、町内会管理の遊具の再度安全点検をお願いします。
　・幸せなえがったなぁがたくさんふえるといいです。
　・ほのぼのとしていいえがったなぁ。
　・赤ちゃん紹介は微笑ましいです。

今回は議会だより191号（7月22日発行）に寄せられた意見や感想を掲載しています。
いただいたご意見は十分参考にし、今後の編集に役立てていきます。

◆議会・町に対する意見等、その他
　・自分の家でも米農家なので、米価下落、肥料の価格高騰などきびしい状況なので、何か対策や政策な
　　ど考えてもらえるとうれしいです。
　・横断歩道について早急に動いていただいてありがとうございました。
　・中学校、BGセンターに登る坂道ですが、一方通行の看板が見づらく、町外から来た人など逆走して
　　いる車が多く見られます。危ないので、もっとわかりやすく目立つ看板を立ててほしいです。
　・限られた時間の中で今回12項目の質問がありました。議員の方々様今後共頑張って下さい。
　・全てに於いて女性はどのくらい参加しているのか。個人としては、モニターをして嬉しいが。
　・町の為に、これからもよろしくお願い致します。

モニターさんのご意見にお答えします

Ｑ１．学校給食について皆さんからご意見いただきました。
　・学校給食について、家庭の負担増とならないのは大変ありがたいです。
　・学校給食は子供達の健康と成長を支える大事な物。今後も支援すべきである。
　・世の中の物価が次々高騰しています。学校給食も例外ではないのでぜひ支援していって下さい。

Ａ１．議員も質問し、教育委員会から「社会情勢等もありますが、町では
　　保護者の方の負担が増えないよう万全な支援をし、今年度の給食費の
　　値上げは行いません｡」との答弁をいただいています。

Ｑ２．中学校、BGセンターに登る坂道ですが、一方通行の看板が見づらく、町外から来た人など逆走し
　　ている車が多く見られます。危ないので、もっとわかりやすく目立つ看板を立ててほしいです。

Ａ２．教育委員会からは、「中学校では年２回周知していますが、今後、路面標識やよりわかりやすい自
　　主規制看板などの増設も検討したい」と聞いています。
　　　議会としても、交通安全対策に万全を期していくよう注視してまいります。
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